

工作多年被解雇 退休基金起纠纷

美“居家好男人”开枪杀人

美国密苏里州圣路易斯市7日发生一起枪击案。当地警方说,一名男子闯入市中心附近一栋电力公司大楼持枪射击,致使4人死亡、5人受伤。

警方官员当天晚些时候说,警方确信4名死者中包括自杀身亡的凶手。



▶ 警察在枪击事件现场展开行动
新华社/美联

电力公司大楼传来枪声

当地时间6时30分警方接到报警,一名女子在电话中说,圣路易斯市中心以北的工业园区发生枪击案,一名男子在园区某电力公司大楼里开枪射击。

这家公司是电气巨头ABB集团在当地的一处工厂,主要生产变压器。公司网站资料显示,工厂一共雇佣270名员工。

紧急救援部门火速赶往现场,枪击事件随后平息。

消防部门官员起先说1人遇害,4人受伤。警方稍后更新死伤数字:4死5伤,5名伤者中,3人伤势严重,有生命危险,另外两人受伤较轻。

警方起先以为,凶手仍藏在楼内,挨屋搜查数小时。由于事发现场紧挨高速公路和州际公

路,警方还封锁了附近一段5公里长的公路。

警方认定凶手就在死者中

当地媒体报道,事发时现场一片混乱,人们仓皇逃命,一些人爬上楼顶,还有人把自己反锁在房间内。

关于凶手的样貌,目击者提供的说法不一,有人称凶手是名非洲裔男子,身高一米八左右,穿着棕色外套。还有人说,嫌犯是名中年白人男子。

当天晚些时候,警方认定,4名死者中一名男子应该是凶手,因为该男子身上有明显是自己造成的枪伤。

枪击案发生后一个多小时,警方陆续接到多起报警电话。一些公司员工藏在楼内,心惊胆战,不敢出来。警方正陆续把他

们带离大楼,并展开问话。

警官萨姆·多森说,根据目击者证词,凶手用一把手枪和一把突击步枪行凶,事发时大楼内共有四五十名员工。

ABB公司发言人鲍勃·菲斯迈介绍,按照排班,大约100人当天上早班,所幸当天天气恶劣,下起大雪,气温低至零下11摄氏度,一些员工没来上班。

疑凶是个“居家好男人”

经问话调查,警方锁定犯罪嫌疑人为ABB公司最近解雇的一名员工,名为蒂莫西·亨德隆,现年51岁,家住圣路易斯市郊区,曾在这家公司工作多年。

堪萨斯市一家法庭审理记录显示,亨德隆曾与公司就退休基金发生纠纷。ABB公司发言人菲斯迈当天早些时候说,尚不

能确定凶手是亨德隆。

对于亨德隆可能涉案的消息,他的邻居们表示无法接受。许多邻居描述,亨德隆是个居家好男人,待人和气,常和邻居走动,家里收拾得一尘不染。

现年71岁的格伦农·迈耶说:“没有比他再好的邻居了。我们之间没有发生过任何矛盾。”

作为亨德隆多年好友和邻居,罗纳德·巴特拉姆说,警察可能搞错了,“他是个好人”。巴特拉姆说,两天前他还和亨德隆聊天,没有发现任何异常。

《圣路易斯快邮报》报道,警方早先怀疑死者中一名男子可能是亨德隆,经其家人确认后,认定亨德隆自杀身亡。

王宏彬(新华社供本报特稿)

圣诞未遂炸机 奥巴马承担责任

据新华社华盛顿1月7日电(记者 杜静 王薇)美国总统奥巴马7日在白宫举行的新闻发布会上公布了圣诞节未遂炸机事件调查结果,并表示为该事件承担责任。

奥巴马说,从目前的调查结果看,未遂炸机事件并不是任何单个人或组织的责任,而是涉及所有组织和机构的系统失败。他说:“作为总统,我有保护我们的国家和人民的神圣责任。我对系统失败承担责任。”

奥巴马说,未遂炸机事件显示出美国情报部门存在三大缺陷。首先,尽管情报部门事先对“基地”组织阿拉伯半岛分支有所了解并知道该组织企图袭击美国,但没有积极跟踪相关线索,没有把特定情报列入优先考虑范畴。其次,对已有情报的分析和整合失败,导致没能发现阿卜杜勒·穆塔拉布的袭击计划。第三,恐怖嫌疑人监测系统存在漏洞,导致穆塔拉布没有被列入“禁飞”名单。

一个吻让美机场大乱

全美各大航空公司由于圣诞节炸机未遂事件已经加强了安保措施,但新泽西州的纽瓦克自由国际机场依然存在严重的安全漏洞。就在1月3日晚,一名男子趁保安脱岗时越过警戒线闯入登机区,导致机场秩序出现大混乱。

机场方面1月7日公布了监控录像,画面显示一名身穿黄色大衣、送女伴登机的男子站在机场一处旅客出发通道口,附近的警卫走过来告诉他要待在警戒线外。大概一分钟后,这名警卫擅自离岗,黄衣男子突然弯腰越过警戒线,跟女伴拥抱在一起吻别,两人接着还手拉手走进只有旅客才获准进入的登机区。

一名看到整个过程的旅客随后向机场警察报告此事。虽然该男子很可能只是因为跟女伴难分难舍才闯入禁区,但机场方面出于安全考虑关闭了一处登机口长达6个小时,造成多架国际航班延误,数百名乘客滞留。

据《中国日报》

摩纳哥驸马与裸女激吻

公主要打最贵离婚大战



德国《缤纷》杂志曝光的照片

现年52岁的摩纳哥卡罗琳公主与第三任丈夫汉诺威亲王已结婚10年,然而日前汉诺威亲王在泰国普吉岛游玩期间,竟旁若无人地与一名神秘美女在海中裸泳并激情拥吻,这一画面被狗仔队偷拍了下来。8日,德国《缤纷》杂志曝光了这组照片,卡罗琳公主深感受辱。据悉,卡罗琳公主可能不久后就将宣布与汉诺威亲王正式离婚,从而引发一场高达50亿英镑的“离婚大战”。

据报道,圣诞节期间,卡罗琳公主前往瑞士滑雪,而汉诺威亲王则独自前往泰国普吉岛度假。令卡罗琳公主做梦也没有想到的是,汉诺威亲王在普吉岛游玩期间,竟与一名神秘女子打得火热,甚至一同在海中游泳并激情拥吻!

汉诺威亲王在异国与美女偷欢的亲热镜头全都被德国八

卦媒体《缤纷》杂志的狗仔队偷拍了下来。据《缤纷》杂志称,那名女子模样与年轻时的卡罗琳公主极为相像。一张照片中,汉诺威亲王和这名戴着墨镜的美女泡在海水中,均只有赤裸的上半身露出海面,二人关系十分亲密,那名美女亲热地用双手搂住汉诺威亲王,而后者则开心地咧嘴大笑。另一张照片中,汉诺威亲王和美女干脆抱在一起,旁若无人地狂吻起来!

这组照片曝光后,卡罗琳公主深感受辱。事实上,卡罗琳公主和第三任丈夫汉诺威亲王的10年婚姻堪称是在接连不断的丑闻中度过的。从数月前开始,关于卡罗琳公主婚姻出现裂痕的传闻就已不胫而走。去年9月,首次有媒体爆料称卡罗琳公主和汉诺威亲王已经分居。

分析人士认为,最新曝光的这组照片将成为“最后一根



卡罗琳公主和丈夫汉诺威亲王

稻草”,将卡罗琳公主的婚姻彻底推向崩溃。英国《每日邮报》甚至称,卡罗琳公主很可能不久后就将正式宣布与汉诺威亲王离婚!据透露,如果卡罗琳公主真的闹离婚的话,很可能将引发一场高达50亿英镑的离婚官司,而这必将成为历史上最为昂贵的“离婚大战”之一。据估算,汉诺威亲王目前拥有的私人财产超过50亿英镑,而按照德国和法国的法律,一旦离婚卡罗琳公主将有权分得这些财产的一半。

旺旺

里根孙子被捕 这是个误会

据新华社电 美国已故总统罗纳德·里根的孙子卡梅伦·里根7日遭警方逮捕,正因涉嫌妨碍警方执法接受调查。他的家人当天说,这完全是误会。

卡梅伦现年31岁。他父亲迈克尔7日说,卡梅伦当天凌晨回家时误触家中连着警局的无声报警器,警察赶到后,卡梅伦因不知发生了什么事情感到惊慌失措。

警方一名官员说,警方不知道为什么有警报,当他们试图阻止卡梅伦离开时,卡梅伦不配合而且显出好斗倾向。

警方以涉嫌妨碍执法为由将卡梅伦逮捕。卡梅伦现被关押在洛杉矶地区,司法部门给他开出的保释金为1万美元。

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月30日至元月10日,届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性感染,南京东大病毒性感染专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所